

# ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

гор. Москва

23 СЕНТЯБРЯ

## Романсы Чайковского

5

БЕСЕДА  
с И. С. КОЗЛОВСКИМ

Недавно в Москву возвратился из поездки с концертной бригадой в действующую армию народный артист СССР И. С. Козловский. За время поездки он выступал в частях Воронежского фронта и в освобождённом Харькове.

— Впечатления от виденного и пережитого, — сказал в беседе с нашим сотрудником И. Козловский, — никогда не изгладятся из памяти. Для нас, артистов, это огромный стимул для дальнейшей творческой работы.

В ближайшее время я собираюсь выступить в цикле концертов, организуемых к 50-летию со дня смерти П. И. Чайковского. Буду исполнять сравнительно мало известные романсы композитора, причем некоторые в сопровождении квартета им. Бетховена. Среди них романсы: «Усни», «Если розы тихо осыпаются» и «Разочарование». Буду петь также партию Ромео в дуэте Чайковского «Ромео и Джульетта».

Работаю также и над программой из произведений современных композиторов. Недавно получил от одного из фронтовиков вокальное сочинение, обаятельное по искренности и безыскусственности музыки. Есть у меня также некоторые произведения молодых композиторов, студентов консерватории. Всё это я хочу использовать для своей новой программы.

Надеюсь в скором времени возобновить свои совместные выступления с профессором К. Игумновым. Первый наш совместный концерт будет посвящён замечательному вокальному циклу Шумана на слова Гейне «Любовь поэта».